

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 002/2021

O Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria 1.165 publicada no DOU de 04 de novembro de 2019, torna pública a retificação do **Item 4 do Edital PPQ/PROPAAE - 002/2021** – Empréstimo de Chromebooks, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

#### 4. CRONOGRAMA

4.1. Os períodos para realização das etapas deste Edital obedecerão ao seguinte cronograma:

##### Onde se lê:

ETAPAS	PERÍODOS
LANÇAMENTO DO EDITAL	01/07/2021
INSCRIÇÃO E ENTREGA DE DOCUMENTOS	05/07/2021 a 14/07/2021
ANÁLISE DOCUMENTAL	15/07 a 26/07/2021
RESULTADO PARCIAL	27/07/2021
RECURSOS	28 a 30/07/2021
RESULTADO DOS RECURSOS	02/08/2021
AVALIAÇÃO DOS CRITÉRIOS SOCIO-ECONOMICOS INSTITUCIONAIS	03/08 a 16/08/2021
RESULTADO PARCIAL	Serão objeto de cronograma aditivo a este edital
RECURSOS	
ANÁLISE DOS RECURSOS	
RESULTADO FINAL	
EFETIVAÇÃO DOS EMPRESTIMOS	Cronograma específico por Centro

4.2. O cronograma poderá ser prorrogado, por decisão unilateral da CAE/PROPAAE, considerando o quantitativo de inscrições e o volume de avaliações socioeconômicas.

##### Leia-se:

ETAPAS	PERÍODOS
INSCRIÇÃO E ENTREGA DE DOCUMENTOS	Até 25/07/2021
ANÁLISE DOCUMENTAL	26/07 a 03/08/2021
RESULTADO PARCIAL	04/08/2021
RECURSOS	05 a 07/08/2021
RESULTADO DOS RECURSOS	10/08/2021
AVALIAÇÃO DOS CRITÉRIOS SOCIO-	11 a 25/08/2021

<b>ECONOMICOS INSTITUCIONAIS</b>	<b>Serão objeto de cronograma aditivo a este edital</b>
<b>RESULTADO PARCIAL</b>	
<b>RECURSOS</b>	
<b>ANÁLISE DOS RECURSOS</b>	
<b>RESULTADO FINAL</b>	
<b>EFETIVAÇÃO DOS EMPRESTIMOS</b>	<b>Cronograma específico por Centro</b>

**4.2.** O cronograma poderá ser prorrogado, por decisão unilateral da CAE/PROPAAE, considerando o quantitativo de inscrições e o volume de avaliações socioeconômicas.

Cruz das Almas, 16 de julho 2021.



Carlos Alberto Santos de Paulo  
 Pró-Reitor de Políticas Afirmitivas e Assuntos Estudantis da UFRB